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SIMULARE EXAMEN BACALAUREAT
Matematica M_tehnologic, decembrie 2022

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate
calificarile profesionale; profilul tehnic, toate calificirile profesionale

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi zece puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de trei ore.

Subiectul I (30 de puncte)
1. Aratati “(3)_1+ J ~3=3
- Aratati ca (- . =3.
2. Sedafunctia f: R — R, f(x) = —5x + 4. Determinati numairul real a pentru care punctul

A(a, -21) apartine graficului functiei f .

3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia vx + 6 = x .

4. Dupa o ieftinire cu 30%, pretul unei biciclete este 630 de lei. Determinati pretul initial al
bicicletei.

5. 1In reperul cartezian xOy se considerd punctele A(4,-1), B(3,2), C(a,1) si D(3,4), unde a
este un numar real. Determinati numarul a, pentru care dreptele AB si CD sunt paralele.

6. Calculati sin?150° + sin?30° .

Subiectul al Il-lea (30 de puncte)

1+ 3x —-X

1.In multimea M, (R) se considera matricele de forma A(x) = ( 6x 1— 2x

), unde x€ R.

a) Calculati A(1)+A(-1);
b) Stabiliti dacd matricea A(2) este inversabila;
c) Aratati cd A(x) A(y)=A(x+y+xy), oricare ar fi numerele reale x si y.

2. Pe multimea numerelor reale se considera legea de compozitie asociativa x o y = 2xy — 8x —
8y + 36.

a) Sa se calculeze —2 o 4;

b) Sdsearate cix oy = 2(x — 4)(y — 4) + 4, oricare ar fi numerele reale x si y;

¢) Calculati —2023 o (—2022) o ...0 2022 © 2023.

Subiectul al IIl-lea (30 de puncte)

1.Se consideri functia f: R — R, f(x) = (x?-3x)e™.
a. Aritati ¢d £(x)= (x>x-3)e*, x e R;

b. Calculati limw;

x—0 X
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c. Determinati ecuatia tangentei la graficul functiei in punctul de abscisa 0, situat pe graficul
functiei f.

2 —x+1Lx<1
2.Fie functiaf: R — R, f(x)= X —x+LXx
Inx+1L,x>1

a) Sa se arate ca functia f admite primite pe R,
b) Sa se determine o primitiva a functiei f pe intervalul (-o0,1)pentru care F(-1) =2,

c) Sa se arate ca orice primitiva F a functiei f este crescatoare pe (1, ).
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